Краткосрочный (поурочный) план
	Предмет
	Русская литература

	Тема урока
	Чацкий – «один в поле воин»

	Раздел:
	Сатира на общество

	ФИО педагога
	Жаирбаева Меруерт Даулеткановна

	 Дата (четверть): 
	31.01.2024 (3 четверть)

	 Класс: 9 «Б»
	Количество присутствующих: 6                                        Количество отсутствующих: 0

	Цели обучения в соответствии 
с учебной программой (ЦО)
	9.2.5.1 характеризовать героев произведения, их поступки, мотивы поведения, значение имен и фамилий;

9.2.6.1 *анализировать систему образов, хронотоп, структуру произведения и 

оформлять своё представление с помощью различных способов свёртывания информации (схемы, таблицы, интеллект-карты, ментальные карты, формулы, диаграммы);

	Цели урока (ЦУ)
	-характеризует  образ Чацкого, заполняю анкету-карточку
-оформляет характеристику Чацкого, используя информацию из видеоролика, с помощью интеллект-карты

	Уровень мыслительных навыков (УМН)
	- Знание, понимание, применение


                                                                                              Ход урока
	Этап урока/

Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание

(критериальное)
	Ресурсы

	Организационный
30 секунд
2 мин

Целеполагание
3 мин
	Создание коллаборативной среды
Создание 3-х пар
Определение темы и целей урока, с помощью QR кода
В начале урока сделать акценты на: концентрацию внимания учащихся совместно с учащимися определить тему урока и  цели урока, определить «зону ближайшего развития» учащихся.

Раздаёт учащимся QR коды


	Приветствие, проверка готовности учащихся к уроку
Объединяются на 3 пары
Настраиваются на положительный настрой урока
Учащиеся переходят по ссылке и формулируют  тему и цели урока

https://www.qrcode-monkey.com/ru/
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	Браузер

Яндекс

https://www.qrcode-monkey.com/ru/
 ссылка картинки и сайта темы урока
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	Освоение нового

7 мин

7 мин

2 мин
10 мин

	Проверка домашнего задания

Создание карточки-анкеты Чацкого
Деление на 2 группы

Создание интеллект-карты по образу Чацкого 


	Задание 1
Презентуют характеристику образа Чацкого (любая форма работы, на выбор учащихся)

Задание 2

Создают карточку-анкету Чацкого
Задание 3
Выбирают спикера

Создание интеллект-карты по образу Чацкого, опираясь на  информацию из д/р и карточку-анкету

Пример
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	Комментарий учителя и учащихся
       Критерии оценивания
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Взаимопроверка с группами
Приём «Товарная лавка»
Группы оценивают органайзеры друг друга   с помощью распечатанных бумажных денег и монет
Если интересно – бумажная купюра

Нужно дополнить, доработать – монета
	Шаблон карточки-анкеты
Готовый шаблон с ответами
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Начало шаблона интеллект-карты
Бумажные купюры и монеты


	Итог урока
9 мин

30 секунд мин
	Индивидуальная работа
Организация рефлексии с помощью платформы
«Kahoot!»
(ИСТИНА/ЛОЖЬ)
Домашнее задание
	(И) Просматривают видеоролик (4, 00 мин)

 и на основе информации текст 
https://www.youtube.com/watch?v=NWczBXWtaAM&t=1s
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После просмотра видеоролика (буктрейлера)  учащиеся по QR коду проходят выполняют задание ИСТИНА/ЛОЖЬ , состоящее из 11 вопросов на платформе «Kahoot!» 
(И) Домашнее задание 

1) Напишите письмо Чацкому (объем –  200 - 300 слов)

2) Создайте буктрейлер по Второстепенным и внесценическим персонажи комедии

	Самооценка
ОС УЧИТЕЛЯ
Взаимооценивание по парам

	Видеоролик 
Автоматическое оценивание после решения (ИСТИНА/ЛОЖЬ)
в платформе «Kahoot!»



